

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет _____ сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета Республики Крым от 04.12.2014 № 101 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

РЕШИЛ:

- 1. Ликвидировать муниципальное унитарное предприятие «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь (далее МУП «ОПКиО»), зарегистрированное по адресу: Республика Крым, город Симферополь, улица Киевская, 78-А (ОГРН:1159102067992, ИНН 9102173979, КПП 910201001).
 - 2. Администрации города Симферополя Республики Крым:
- 2.1 в течение трех рабочих дней со дня принятия настоящего решения создать ликвидационную комиссию для проведения в установленном порядке мероприятий по ликвидации МУП «ОПКиО».
- 2.2 совместно с отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Симферополя Республики Крым обеспечить контроль за осуществлением процедуры ликвидации МУП «ОПКиО» и деятельностью ликвидационной комиссии МУП «ОПКиО»
 - 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте

Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.

- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Маленко Н.Ф., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Лист согласования к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь.

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

Республики Крым Н.В. Аксенова

Председатель постоянного комитета по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и

экономической политике И.Ю. Савутин

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета

Республики Крым А.Н. Федорков

Начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского совета Республики Крым

городского совета Республики Крым Г.В. Белоус

Первый заместитель главы администрации города Симферополя Республики Крым

Республики Крым Т.О. Свириденко

Заведующий сектором по работе с информационно-образовательными учреждениями управления культуры и культурного наследия Администрации города Симферополя Республики Крым

имферополя Республики Крым С.В. Хохлова

Докладчик по данному вопросу:

Заместитель главы администрации города Симферополя Республики Крым Папинко А А

Проект решения внесен первым заместителем главы администрации города Симферополя Республики Крым Свириденко Т.О.

Реестр рассылки к проекту решения сессии Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва «О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь»:

- 1. Прокуратура города Симферополя;
- 2. Аппарат Симферопольского городского совета;
- 3. Администрация города Симферополя;
- 4. МКУ Управление культуры и культурного наследия;
- 5. Правовой департамент аппарата администрации города Симферополя;
- 6. Муниципальное унитарное предприятие «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь.

Начальник управления культуры и культурного наследия Администрации города Симферополя Республики Крым

А.В. Дрибная

Пояснительная записка

к проекту решения сессии Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва «О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом ОТ 14.11.2002 «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета Республики Крым от 04.12.2014 № 101 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики учитывая протокол заседания комиссии ПО вопросам результативности (эффективности, экономности) использования средств бюджета и муниципального имущества при создании, реорганизации, ликвидации и функционировании муниципальных предприятий и учреждений муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым от 23.04.2018, в связи с невыполнением основных целей деятельности предприятия, утвержденных Уставом предприятия, а именно развитие сферы разнообразия культурно-досуговой досуга, обеспечение деятельности, причине отсутствия материальной базы, низкой рентабельности на рассмотрение сессии Симферопольского городского совета выносится проект решения «О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Объединение парков культуры и отдыха» муниципального образования городской округ Симферополь.

Принятие данного решения необходимо для осуществления муниципальным казенным учреждением управление культуры и культурного наследия администрации города Симферополя формирования имущества казны муниципального образования городской округ Симферополь, управления, учета и контроля за ее целевым использованием.

Начальник управления культуры и культурного наследия

А.В. Дрибная